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Про книгу

У далекій галактиці, де політичні союзи скріплюються шлюбами, принц Кієм —
харизматичний, але непередбачуваний член імператорської родини —
змушений укласти шлюб із Джайнаном, вдівцем і представником васальної
планети Теа. Цей союз має зміцнити імперію Іскат перед зовнішніми
загрозами.

Проте коли з’ясовується, що смерть попереднього чоловіка Джайнана була не
нещасним випадком, а частиною змови, Кієм і Джайнан опиняються в центрі
політичних інтриг, що загрожують стабільності імперії. Водночас між ними
росте ніжне почуття, яке змушує обох переглянути свої уявлення про довіру,
обов’язок і кохання.

Це захоплива науково-фантастична романтика, що поєднує політичні інтриги,
міжзоряні змови та глибоко емоційні стосунки двох чоловіків. Вони вчаться
любити й довіряти один одному у світі, де кожне рішення має наслідки
галактичного масштабу.
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РОЗДІЛ 1 
 

— Що ж, хтось та й має вийти за нього заміж, — промовила Імператорка. 
    Сувора й недоторканна, вбрана в туніку з високим коміром, вона сиділа 
у своїй приймальні — у самісінькому серці розлогого, немов вал, 
Імперського палацу. Високі вигнуті вікна вежі підсилювали слабке осіннє 
сяйво, що освітлювало Іскан V. Теплі промінці, що падали на зморшкувате 
імператорчине обличчя, мали б пом'якшити його, та, видно, навіть вони 
здалися, уважаючи це невдячною справою.  
    Навпроти неї, у трохи помʼятій парадній формі, у глибокому мовчанні 
завмер Кієм — наслідний принц скату та найнеулюбленіший онук 
Імператорки. Його зрідка викликали на авдієнцію з її Величністю, хіба 
якщо він вчинив щось украй безглузде. Тож, діставши запрошення від 
помічниці Імператорки, вельми насторожився, але так і не зміг утямити 
причину. У голові навіть промайнула думка, що справа в Галактичній 
делегації, яка сколихнула вчора ввесь палац своїм прибуттям. Кієм не 
надто розумівся на політиці, тож, можливо, Імператорка просто збиралася 
попередити його, аби не плутався під ногами. 
Утім те, що сталося, і близько не нагадувало «не плутайся під ногами». 
Кієм готувався дістати добрячого прочухана, але ж не вийти з кімнати 
зарученим з васальним дипломатом, якого він у житті не бачив. 
    Він було вже розтулив рота сказати, що не розуміє, чому хтось узагалі 
має виходити за нього заміж, утім швидко спохопився, що ліпше не 
сперечатися з Імператоркою, і враз стулив його. Та було вже пізно. 
     — Ваше Величносте, принц Таам помер усього місяць тому, — 
спробував переінакшити він. Та щойно слова злетіли з вуст, збагнув, як 
жахливо вони звучали. Зрештою, Таам — двоюрідний брат Кієма, а 
імператорська родина формально все ще тримала жалобу. Звістка про 
нещасний випадок із цикадою, звісно, шокувала, та, за останніми 



 

підрахунками, попереду в черзі на престол було понад сорок його кревних, 
переважно двоюрідних. До того ж Таама він не так уже й добре знав. 
Імператорка окинула його нищівним поглядом. 
    — Думаєш, я цього не знаю? 
Вона легенько постукала кінчиками пальців по лакованій поверхні 
невисокого столика, імовірно даючи йому можливість зрештою згадати про 
свої манери. Та Кієм занадто збентежився, тому ніби й зовсім не второпав, 
що Імпера-торка мала на увазі. — Теанський договір потрібно закріпи-ти,           
— сказала вона.  — Маємо обмаль часу. 
  — Але ж... — почав було Кієм. Стежачи за рухом її пальців, він намагався 
знайти хоч якийсь аргумент. На невисокому столі громадилися офіційні 
дарунки, переважно від планет-васалів: кришталеві тарілки, чаша із 
цінними мохами, страшнючий золотий годинник від Іскатського 
парламенту. Серед них під скляним ковпаком мʼяко світився крихітний 
Галактичний уламок. Очі Кієма не могли збагнути, що то за колір - ніби 
осколок скельця, викинутий з іншого виміру. Лише через той єдиний 
камінчик він уже почувся некомфортно в кімнаті. Силував себе відвести 
погляд, однак, на жаль, тоді довелося б дивитися на Імператорку.         
Спробував ще раз. 
    — Але, Ваше Величносте, одружуватися з коханим Таама... 
Він ледве згадав, про кого йдеться. Принц Таам і представник танців граф 
Джайнан були однією з найбільш, до постраху, бездоганних пар 
королівської сімʼї — здавалося, їх разом створили з пробірки за наказом 
Імператорки. Іскат має усталену традицію скріплювання договорів 
шлюбами. Так склалося відтоді, як на планеті оселилися перші колоністи. 
Саме тому бажання повсякчас мати під рукою своїх представників стало 
однією з негласних причин, через яку на планеті проживало так багато 
неповнолітніх членів королівської родини. Кієм скидався на ідеального 
кандидата: не мав дітей, не виступав проти моногамії, не надто релігійний, 
гендерно обмежений чи через край зациклений на комусь іншому. Однак 
це не означало, що він міг замінити Таама, з яким Джайнан провів пʼять 
років. 



 

    — Пані, безперечно, вам потрібен хтось більш... почесний... слушний. 
Можливо, принцеса Вейл? Чи взагалі ніхто? Даруйте, та я не розумію, 
чому ми мусимо шукати йому іншо- 
го партнера. 
  Імператорка кинула тяжкий погляд на Кієма, зі смутком помічаючи 
розбіжності між ним і принцом Таамом. 
     — Що ж, отже, ти не цікавився політичною ситуацією. 
    Кієм мимоволі провів рукою по чолу. Повітря в імператорських кімнатах 
завжди здавалося йому посушливим і злегка задушливим. 
     — ﻿﻿Пробачте. 
﻿﻿     — Авжеж ні. Бачу, ти минулої ночі випивав. Карнавал? 
  
     — Ні, я... — Кієм збагнув, що звучить так, ніби збирається 
виправдовуватись, і враз зупинився. Спливло вже чимало часу відтоді, як 
він востанне напивався до чортиків, але таке ставлення вочевидь наглухо 
встановилося з його студентських часів. Тоді кожен виклик до її 
Величності обертався імператорською прочуханкою за черговий бешкет. 
    — Я був там лише по обіді. 
Імператорка ковзнула поглядом по світлинах, що лежали в теці на столику. 
    — Пресслужба сповістила, що ти натягнув на себе костюм троля, 
приєднався до карнавальної процесії та зрештою звалився в канал просто 
посеред параду. 
  — ﻿Це була дитяча процесія, — відповів Кієм. Іншого разу він би 
обовʼязково розгубився, намагаючись пояснити фотографії з 
інформаційних каналів, однак тепер, після оголошення заручин з 
незнайомцем, не лишилося й крихти паніки.  
    — Їхній троль відмовився виступати останньої хвилини. 
Канал був випадковістю. Ваше Величносте, я... я... — Він відчайдушно 
закивав головою. — Занадто юний одружуватися. 
  — Не сміши мене, — відповіла Імператорка. — Тобі вже йде третій 
десяток. 
  Вона вправно підвелася з місця — регулярно проходила процедури для 
збереження довголіття — і підійшла до вікна. 



 

Кієм несвідомо підвівся слідом за нею, але, не знаючи, що 
робити, лише схрестив руки за спиною. 
— Що ти знаєш про Тею? 
Його мозок силкувався згадати якісь суттєві факти. Іскат правив сімома 
планетами: вони були вільною федеративною імперією. Іскат не втручався 
у внутрішні справи своїх васалів, а ті натомість забезпечували 
безперебійну роботу торговельних шляхів і сплачували податки. Тея була 
найновішою і найменшою в союзі. 
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